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Coaepikanue

* OnpenencHue

* |IpuMepnl TOXKIAECTB
 CnocoObI TOKa3aTeIbCTBA TOXKIECTB
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Jr OrnpenencHue

TOXOECTBOM
HASLIBAETCHA PABEHCTBO,
BEPHOE [1PU JIIOBbIX
3HAYEHUSIX BXOOSLUMNX B
HEO NMEPEMEHHbIX.




IlpuMepbl TOKIACCTB

a+b=Db+a
a+(b+c)=(at+b)+c
ab=Dba
a(bc)=(ab)c
a(b+c)=ab+ac

a+(0=a
a-0=0
a-1=a

a*(-1)=-a
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A,BaMeHy OJTHOTO BBIPAKEHUS JIPYTHM,

TOKIACCTBCHHO PABHBIM CMY, HA3bIBAIOT

TOXKACCTBEHHBIM IIPeodpa3zoBaHuEeM
BBIPAKCHUS.

Hanpumep:
- IPUBEJICHUE IIOJJOOHBIX ClIaracMbIX

- PaCKpBITHE CKOOOK
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- / o CmocoObI 10Ka3aTe/IbCTBA TOXKIECTB

o

1). ToxxaecTBeHHOE Mpeodpa3oBaHue JIeBOA
(MM mpaBoOl) YACTH TOKAECTBA TaAK, YTOOBI
HOJYYHMJIACH Apyras eé 4acThb

(eclu MocJie MpeoOpa3oBaHUs JI€BOM YacTH,

BBIPAKCHUE MOJYYUTCS KaK B IIpaBOX 4acTH , MO
OAHHOE BBIPAICCHUE A81A€MCA TOKIECTBOM )
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}?[))BepnM, TAHHOE BBIPAKCHHE — TOXKICCTBO,

a(b—x)+x(a+b)=>b(a+ x)
Peienue
[IpeoOpa3yem JIEBYHO 4YaCTh PABEHCTBA.

aB-x)t+x(at+tB)=aB—ax +tax + XB =
= aB + XB = B(a + X)
| CpaBHHM C IPaBOH YaCThIO. SHAYHMT...
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//_, Cnoco0bl 10Ka3aTeJILCTBA TOKIACCTB

2). ToxknecrBeHHOE IpeodpazoBaHue 00eux
yacren JaHHOT0 PABEHCTBA, MOJIYy4Yas OHO U
TO K€ BbIpa'KeHH e

(ecim mociie npeoOpa3zoBaHUs 0OEHX YaCTH,
BBIPAYKCHHUE MOIYYUTCS OJUHAKOBOE , MO OAHHOE
8uIpaCceHUe ABAAemcA TOKIECTBOM )
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}?[))BepnM, JTaHHO€ BbIpa:;KeHHe — TOKAECTBO?

0,6(x-5)+0,4(x+1) = 0,8(x+2) + 0,2(x-21)

1). YnpocTum JIEBYIO 4acThb

0,6(x-5)+0,4(x+1) = 0,6x — 3 + 0,4x + 0,4 =x — 2,6

2). YOopocTuM OpaBylo 4acTh

0,8(x+2) + 0,2(x-21) = 0,8x + 1,6 + 0,2x — 4,2 = x — 2,6
[Toiy4rJin OJTHO U TO K€ BBIPAXKECHUE. JHAYUT. . ..
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I // Croco0bI 10Ka3aTEJIBCTBA TOKIECCTB

3). HaliTi pasHOCTH MeK1y NPAaBOH U JieBOM
YaCTAMM BbIPaKeHUSs.

(ecsiM 3TAa PA3HOCTH PABHA HYJII0, TO JaHHOE
BbIPpaKeHHeE - TOKIAECTBO)
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| /y)BepnM, TAHHOE BLIPAKEHHe — TOKIECTBO?

a(B-c)+ B(c-a) = ¢(B-a)
PaccMoTpyUM pa3sHOCTH JIEBOM M IIPABOM YACTEM:

a(B-c)+ B(c-a) = c¢(B-a) =aB—ac+Bc—aB—CB +
+ca= ()
ToX1ecTBO 1OKa3aHo.
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